

Flo-Gro Drip s časovačem

TIPY A RADY

Používejte keramzit. Systém Flo-Gro je navržen pro použití s inertním substrátem s volným odvodňováním. Chcete-li používat zeminu nebo kokos, vyberte si systémy Wilma nebo Ebb & Flood.

Když jsou rostliny poprvé zasazeny do tohoto systému, živte je 1 až 3x denně. Jak rostliny rostou, zvyšujte počet živení až na maximum 6x denně nebo použijte kontrolér Imperium pro nastavení kratších, ale častějších živení, čímž se maximalizuje přísun kyslíku a živin.

Rostliny pěstované pod světelnými lampami spotřebují vodu rychleji než živiny. Hodnota EC roztoku se proto bude časem zvyšovat. Doplňte nádrž živinným roztokem s poloviční koncentrací, zkontrolujte EC a přidejte další živiny podle potřeby. Poté upravte pH a proveďte kompletní výměnu roztoku každé 2 až 3 týdny.

PERFECT
FOR SINGLE
PLANTS

growmarket.cz

Přístup k roztoku

Časovaná prstencová
závlaha



nutriculture
GROW SYSTEMS

Flo-Gro je časovaný kapkový prstencový hydroponický systém speciálně určený pro mateřské rostliny a pěstování vzorkových rostlin. Hloubka, tvar a velikost květináče, prstence a nádrže jsou určeny pro pěstování 1 nebo 2 rostlin.

Keramické kamenivo (keramzit) nabízí skvělou poréznost a přístup vzduchu, takže když skrze něj teče živinný roztok, tak nabírá vysoce okysličený vzduch, který kořenům zajišťuje dlouhodobé zdraví.

POPIS PRODUKTU

Hydroponický systém Flo-Gro nabízí ideální prostředí pro udržování dlouhodobého zdraví jediné, například mateřské rostliny.

Při každém živení dodává prsteneček systému Flo-Gro okysličený vzduch do oblasti kořenů a rostliny v kombinaci s živinami velmi prospívají, což má za výsledek větší a zdravější úrodu.

Pěstitelé nastavují frekvenci a dobu a podle takto nastaveného plánu je živinný roztok čerpán ke kořenům. To, co kořeny nespotřebují, je odváděno zpět do nádržky a poté znovu cirkulováno.

Rostliny získají všechny potřebné živiny, ale také skvělý přístup vzduchu, protože kdykoliv systém provádí drenáž, tak je ke kořenům veden kyslík.

